

Рецензия

на основную профессиональную образовательную программу высшего образования (уровень подготовки кадров высшей квалификации) - программу ординатуры по специальности 32.08.01 Гигиена детей и подростков, подготовленную сотрудниками кафедры гигиены условий воспитания, обучения, труда и радиационной гигиены ФГБОУ ВО «СЗГМУ им. И.И. Мечникова» Минздрава России

Профессиональная образовательная программа (уровень подготовки кадров высшей квалификации) - программа ординатуры по специальности 32.08.01 Гигиена детей и подростков (далее - программа ординатуры) разработана сотрудниками кафедры гигиены условий воспитания, обучения, труда и радиационной гигиены ФГБОУ ВО «СЗГМУ им. И.И. Мечникова» Минздрава России (заведующий кафедрой доктор медицинских наук, профессор Т.Б. Балтрукова) на основе Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования (далее - ФГОС ВО) по специальности 32.08.01 Гигиена детей и подростков, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от «27» августа 2014 г. № 1129.

Программа ординатуры включает в себя общие положения, характеристику профессиональной деятельности выпускников, общую характеристику образовательной программы, планируемые результаты освоения образовательной программы, структуру и содержание образовательной программы, учебный план, календарный учебный график, рабочие программы дисциплин, рабочие программы практик, программу государственной итоговой аттестации, методические материалы, условия реализации образовательной программы, оценочные материалы для проведения текущего контроля успеваемости, промежуточной аттестации обучающихся, государственной итоговой аттестации выпускников.

Особое место в программе ординатуры занимает программа практики «Практика по получению навыков по специальности в симуляционных условиях», в которой предусмотрены, занятия по освоению практических навыков в условиях моделирования профессиональной деятельности с применением специализированных приборов и оборудования.

Дисциплины по выбору направлены на углубленное изучение таких разделов специальности 32.08.01 Гигиена детей и подростков, как гигиена труда подростков, актуальные вопросы профессиональной ориентации подростков.

Оценочные средства разработаны в соответствии с формируемыми компетенциями и полностью соответствуют видам профессиональной деятельности, к которым готовятся выпускники, освоившие программу ординатуры по специальности 32.08.01 Гигиена детей и подростков. Содержание и объем оценочных средств соответствует целям программы ординатуры по специальности 32.08.01 Гигиена детей и подростков.

Представленная кафедрой гигиены условий воспитания, обучения, труда и радиационной гигиены программа ординатуры полностью соответствует ФГОС ВО по специальности 32.08.01 Гигиена детей и подростков, может быть использована в образовательном процессе и рекомендована для обсуждения на методическом совете медико-профилактического факультета ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова» Минздрава России.

Ученый секретарь
ФБУН «Северо-Западный научный центр
гигиены и общественного здоровья»,
д.м.н.



Фролова Нина Михайловна

Н.М. Фролова

Мочалова И.А.